

车主学几招 谨防伤不起

有了车，就有了更广的出行范围。然而这世上，总有一些事情让人防不胜防，譬如车辆被劫，譬如遇上偷车贼，再譬如使用不当损车。以下这些事儿，有的是近期热传的谣言，有的是车主亲身经历的案例，无论如何，看过之后，咱们车主更应懂得精明用车，就不会被一些不法手段伤害到了！

▶▶鸡蛋砸中挡风玻璃 = 阻挡视线？

[说法]

“如果晚上你在开车时有人用鸡蛋袭击前挡风玻璃，千万不要启动喷水功能并开动雨刷，因为鸡蛋液掺水后将呈白色，阻挡视线率高达92.5%，一旦你被迫停在路边就成了劫匪的囊中物。”这则消息相信很多车主都会听说过，事实是否如此恐怖呢？

[辟谣]

央视和市民已为此做了一项实验，就是往挡风玻璃上砸几个鸡蛋后开启雨刷。此时

挡风玻璃有些花，如果车主只用雨刷，那么挡风玻璃会越刷越模糊，造成从外部看不清车内的状况；但一般车主都会用雨刷和玻璃水同时清洗，鸡蛋液就会被基本刷干净，污物都只会留在挡风玻璃左右两边，总体上并不妨碍驾驶座的视线。这个实验证明：如果你爱车的雨刮水是玻璃水，其成分完全能够溶解鸡蛋液。

在这件事中，可怕的是有司机被砸中后受了惊吓，第一反应是停车或下车查看，如果真是藏在暗处的抢匪所为的话，很可能会上圈套。

▶▶车窗被贴纸 = 小心偷车贼！

[说法]

这是广保丰田和保险公司提供的一个真实偷车案例，希望引起你的注意：当你在停车场，坐进车内启动发动机准备倒车出来。这时你会通过后视镜发现：有一张信函纸被贴在后窗中间。一般此时，你会停止倒车，打开车门并且下车去拿下那张纸。可当你走到汽车后面时，偷车贼就突然冒出来，跳进你的座驾并且开走。如果

更狠，还会倒车将你撞倒在地。这时，你的钱包和其他物品都在车内，那么偷车人就拥有了你的汽车、现金和住址、银行卡、信用卡等信息，未来你和你的家庭可能会再度被盯上。

[对策]

如果你看见有一张纸贴在了你的后窗，应该立刻开车走，待开出去一段路之后，再下车去撕掉那张纸。

▶▶“扇动”车门 = 快速车内降温？

[说法]

如何让被暴晒的车辆迅速降温？不是马上打开汽车空调，更不是往车内喷水雾。近日，日本的科学家做了一个实验：打开副驾驶座的窗户后，再开关驾驶座的车门5次以上，就能迅速将车内气温降低。

在试验中，原本车内温度高达41℃，经过这样的动作后，迅速降到了33℃。科学家利用了空气对流的方法，利用拉门的力量，

让热空气从驾驶座这边迅速散发出去，外面的空气则从副驾驶座的窗口进入。

[效果]

有的车友称效果其实并不明显，但热空气的确是散了不少。也有车友提出，应该开关副驾驶座位的车门才合理，因为驾驶座的窗户有中控器线束，摇多了容易出故障。其实，最保守的散热办法，还是车主惯常的做法，打开4个车门，等上一会儿再进入吧。

▶▶推销车用香水 = 用乙醚迷魂？

[说法]

曾有女士在街上遇到陌生人，闻到异香而被打劫，甚至遭到绑架。这类事件如今也威胁到了车主和车辆的安全。如果有人

在你停车时接近你，推销水类产品，譬如车用香水等，还建议你用鼻子闻味，此时一定要注意了，这可能不是水，而是乙醚，你一闻就会晕倒，然后你身上值钱的物品就会被抢，你的车辆也可能会被开走。

[对策]

遇到这种情况，最好的办法就是不买、不问、不闻。



▶▶油灯亮了 = 加油好时机？

[说法]

有些车友认为，等到油灯亮了再去加油，这样汽油才能得到最好的使用，也不致造成汽油内有太多沉淀物残留在油箱内。然而这种做法却是最伤害油箱的行为。

[辟谣]

燃油液位灯亮起时，请车主立刻想办

法加注燃油。以丰田车为例，丰田车的燃油泵是油箱内置式，需要利用汽油的流动来降温。如果灯亮了还继续行驶，将造成燃油泵过度磨损、产生异响，缩短燃油泵的使用寿命。所以建议尽量不要等到灯亮才去加油。燃油表指示灯亮时，车辆还能行驶多久？理论上来说，可以行驶30~50公里，不同车型不同。

(南广)



经销商信息：

洛阳市辉源机电设备有限公司

机场店	地址：洛阳市机场路17号	销售热线：62310999
洛龙店	地址：洛阳市龙门大道(大杨树段)224号	销售热线：65512555
伊川辉源店	地址：洛阳市伊川县城北花坛	销售热线：68371555
宜阳辉源店	地址：洛阳市宜阳县交营大队东800米	销售热线：68937777
洛宁鑫钰店	地址：洛宁县凤翼东路东关加油站东侧	销售热线：66237699
服务热线：400-889-5050	www.sgmw.com.cn	洛阳市辉源机电设备有限公司